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Levante

Dati tecnici
• Profilo perimetrale sez mm 34x44.
• Listello interno fresato ad incastro sez mm 18x30.
• Foro netto griglia mm 30x30.
• Legno impregnato a pressione RAL3 con preservanti senza cromo e arsenico.

Données techniques
• Bords sur périmètres sect. mm 34x44.
• Latte interne fraisé à encastrement sect. mm 18x30.
• Trou net du treillage mm 30x30.
• Bois imprégné sous pression RAL3 avec des préservateurs sans du chrome et de l’arsenic.
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Datos técnicos
• Perfiles perimetral secc. mm 34x44.
• Listel interior fresado a encaje secc. mm 18x30.
• Agujero neto enrejado mm 30x30.
• Madera impregnada a presion RAL 3 con protectores sin cromo ni arsénico.

Technical data
• Perimetric section sect. mm 34x44.
• Milled internal strips fixed joint sect. mm 18x30.
• Effective gap mm 30x30.
• RAL 3 Pressure impregnated wood with chromium and arsenic-free preservatives.

Cod. GLEK042 cm 42xH179
Cod. GLEK062 cm 62xH179
Cod. GLEK101 cm 101xH179
Cod. GLEK140 cm 140xH179
Cod. GLEK179 cm 179xH179

Cod. LE17989 cm 89,5xH179

Cod. LE05050 cm 50,5xH50,5

Cod. LE10124 cm 101xH24

Cod. LE55179 cm 179xH55

personalizado
customized

su misura
 personnalisé
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Alboran

Dati tecnici
• Profilo perimetrale sez mm 34x44.
• Listello interno fresato ad incastro sez mm 18x30.
• Foro netto griglia mm 60x60.
• Legno impregnato a pressione RAL3 con preservanti senza cromo e arsenico.

Données techniques
• Bords sur périmètres sect. mm 34x44.
• Latte interne fraisé à encastrement sect. mm 18x30.
• Trou net du treillage mm 60x60.
• Bois imprégné sous pression RAL3 avec des préservateurs sans du chrome et de l’arsenic.
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Datos técnicos
• Perfiles perimetral secc. mm 34x44.
• Listel interior fresado a encaje secc. mm 18x30.
• Agujero neto enrejado mm 60x60.
• Madera impregnada a presion RAL 3 con protectores sin cromo ni arsénico.

Technical data
• Perimetric section sect. mm 34x44.
• Milled internal strips fixed joint sect. mm 18x30.
• Effective gap mm 60x60.
• RAL 3 Pressure impregnated wood with chromium-free preservatives and arsenic.

Cod. GALJ042 cm 42xH101
Cod. GALK042 cm 42xH179
Cod. GALJ062 cm 62xH101
Cod. GALK062 cm 62xH179
Cod. GALJ101 cm 101xH101
Cod. GALK101 cm 101xH179
Cod. GALJ140 cm 140xH101
Cod. GALK140 cm 140xH179
Cod. GALK179 cm 179xH179

Cod. AL17989 cm 89,5xH179

Cod. AL05050 cm 50,5xH50,5

Cod. AL10124 cm 101xH24

Cod. AL55179 cm 179xH55

personalizado
customized

su misura
 personnalisé
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Egeo

Dati tecnici
• Profilo perimetrale sez mm 34x44.
• Listello interno fresato ad incastro sez mm 18x30.
• Foro netto griglia mm 120x120.
• Legno impregnato a pressione RAL3 con preservanti senza cromo e arsenico.

Données techniques
• Bords sur périmètres sect. mm 34x44.
• Latte interne fraisé à encastrement sect. mm 18x30.
• Trou net du treillage mm 120x120.
• Bois imprégné sous pression RAL3 avec des préservateurs sans du chrome et de l’arsenic.
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Datos técnicos
• Perfiles perimetral secc. mm 34x44.
• Listel interior fresado a encaje secc. mm 18x30.
• Agujero neto enrejado mm 120x120.
• Madera impregnada a presion RAL 3 con protectores sin cromo ni arsénico.

Technical data
• Perimetric section sect. mm 34x44.
• Milled internal strips fixed joint sect. mm 18x30.
• Effective gap mm 120x120.
• RAL 3 Pressure impregnated wood with chromium and arsenic-free preservatives.

Cod. GEGJ042 cm 42xH101
Cod. GEGK042 cm 42xH179
Cod. GEGJ062 cm 62xH101
Cod. GEGK062 cm 62xH179
Cod. GEGJ101 cm 101xH101
Cod. GEGK101 cm 101xH179
Cod. GEGJ140 cm 140xH101
Cod. GEGK140 cm 140xH179
Cod. GEGK179 cm 179xH179

Cod. EG17989 cm 89,5xH179

Cod. EG05050 cm 50,5xH50,5

Cod. EG10124 cm 101xH24

Cod. EG55179 cm 179xH55

personalizado
customized

su misura
 personnalisé
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Baltico

Dati tecnici
• Profilo perimetrale sez mm 34x44.
• Listello interno sez mm 15x27.
• Foro netto griglia mm 60x60.
• Legno impregnato a pressione RAL3 con preservanti senza cromo e arsenico.

Données techniques
• Bords sur périmètres sect. mm 34x44.
• Latte interne sect. mm 15x27.
• Trou net du treillage mm 60x60.
• Bois imprégné sous pression RAL3 avec des préservateurs sans du chrome et de l’arsenic.
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Datos técnicos
• Perfiles perimetral secc. mm 34x44.
• Listel interior secc. mm 15x27.
• Agujero neto enrejado mm 60x60.
• Madera impregnada a presion RAL 3 con protectores sin cromo ni arsénico.

Technical data
• Perimetric section sect. mm 34x44.
• Milled internal sect. mm 15x27.
• Effective gap mm 60x60.
• RAL 3 Pressure impregnated wood with chromium-free preservatives and arsenic.

Cod. GBLJ042 cm 42xH101
Cod. GBLK042 cm 42xH179
Cod. GBLJ062 cm 62xH101
Cod. GBLK062 cm 62xH179
Cod. GBLJ101 cm 101xH101
Cod. GBLK101 cm 101xH179
Cod. GBLJ140 cm 140xH101
Cod. GBLK140 cm 140xH179
Cod. GBLK179 cm 179xH179

Cod. BL17989 cm 89,5xH179

Cod. BL05050 cm 50,5xH50,5

Cod. BL10124 cm 101xH24

Cod. BL55179 cm 179xH55
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Mediterraneo

Dati tecnici
• Profilo perimetrale sez mm 34x44.
• Listello interno sez mm 15x27.
• Foro netto griglia mm 120x120.
• Legno impregnato a pressione RAL3 con 

preservanti senza cromo e arsenico.

Données techniques
• Bords sur périmètres sect. mm 34x44.
• Latte interne sect. mm 15x27.
• Trou net du treillage mm 120x120.
• Bois imprégné sous pression RAL3 avec 

des préservateurs sans du chrome et de 
l’arsenic.

Datos técnicos
• Perfiles perimetral secc. mm 34x44.
• Listel interior secc. mm 15x27.
• Agujero neto enrejado mm 120x120.
• Madera impregnada a presion RAL 3 con 

protectores sin cromo ni arsénico.

Technical data
• Perimetric section sect. mm 34x44.
• Milled internal sect. mm 15x27.
• Effective gap mm 120x120.
• RAL 3 Pressure impregnated wood with 

chromium-free preservatives and arsenic.
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Cod. GMEJ042 cm 42xH101
Cod. GMEK042 cm 42xH179
Cod. GMEJ062 cm 62xH101
Cod. GMEK062 cm 62xH179
Cod. GMEJ101 cm 101xH101
Cod. GMEK101 cm 101xH179
Cod. GMEJ140 cm 140xH101
Cod. GMEK140 cm 140xH179
Cod. GMEK179 cm 179xH179

Cod. ME17989 cm 89,5xH179

Cod. ME05050 cm 50,5xH50,5

Cod. GPME01 cm 179xH101 Cod. GPME02 cm 179xH101/126,5 Cod. GPME04 cm 179xH153,5/179Cod. GPME03 cm 179xH101

Cod. ME10124 cm 101xH24

Cod. ME55179 cm 179xH55
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Decorativi

Dati tecnici
• Archi lamellari sez mm 45x70.
• Legno impregnato a pressione RAL3 con 

preservanti senza cromo e arsenico.

Données techniques
• Arcs lamellaires sect. mm 45x70.
• Bois imprégné sous pression RAL3 avec 

des préservateurs sans du chrome et de 
l’arsenic.

Datos técnicos
• Arcos laminados secc. mm 45x70.
• Madera impregnada a presion RAL 3 con 

protectores sin cromo ni arsénico.

Technical data
• Gluelam arches sect. mm 45x70.
• RAL 3 Pressure impregnated wood with 

chromium-free preservatives and arsenic.

Cod. CAP26 cm 26xH26 Cod. SF70 cm Ø7xH10 Cod. CAW070 cm 7x7xH8
Cod. CAW090 cm 9x9xH10

Cod. CAW120 cm 12x12xH12

Cod. CP2070 cm 7x7xH1,4
Cod. CP2090 cm 9x9xH1,7

Cod. CPT20080 cm Ø 8xH2
Cod. CPT20100 cm Ø 10xH2
Cod. CPT20120 cm Ø 12xH2

Cod. ARCA179 cm 4,5x7x179 Cod. ARCA140 cm 4,5x7x140 Cod. ARCA101 cm 4,5x7x101


